Dobrovoľná vianočná domáca úloha 1
1) Znegujte výroky: 
a) 
[image: image1.wmf]"

 x є R: x + 4 < 152 
b) Na chate nás bolo aspoň 10.

c) Najviac 4 dni bude pršať.

d) Daná rovnica má práve dve riešenia.

e) Do matematickej olympiády sa zapojilo aspoň 6 žiakov 1.B.

f) Richard má (práve) 3 súrodencov.

g) Dunaj preteká cez Košice.

h) 
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k) Výraz   F t = m v2 – m v1  obsahuje aspoň 4 premenné.

l) V našej triede sa pravidelne holí najviac 5 žiakov.

m) ( x(N;  x < 3

n) Náš futbalový tím prehral najviac dva zápasy.

o) Všetci spolužiaci majú doma internet.

p) 
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q) Niektoré zlomky sa nedajú zjednodušiť.

r) 
[image: image6.wmf]$

 x є R: (-3) + x > 198
s) Na imatrikulácii bude aspoň 100 študentov.

t) Všetci sme leniví.

u) Niektoré úlohy nemajú riešenie.
v) 
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w)  Najviac 5 výrobkov nespĺňa podmienky kvality.
x) Nik v triede nenosí okuliare.

y) Aspoň jeden žiak našej triedy mal na konci 9.roč.samé jednotky.
2) Z výrokov A a B vytvorte dané zložené výroky:
A: Sedím pri počítači. B: Som prihlásený na FB.

A: Na polročnom vysvedčení budem mať z MAT jednotku. B: Urobím si vianočnú domácu úlohu.
a) Konjunkcia

b) Disjunkcia

c) Implikácia

d) Ekvivalencia

e) [image: image9.png]ANB’




f) [image: image11.png]AV B’




g) [image: image13.png]BeA




h) [image: image15.png]



i) [image: image17.png]B=A




3) Zapíšte vymenovaním prvkov:
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4) Zapíšte množiny charakteristickou vlastnosťou:
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a) Zapíšte symbolicky:

b) Prázdna množina je podmnožinou každej množiny A

c) Prienikom množiny všetkých prirodzených čísel a množiny všetkých iracionálnych čísel je prázdna množina.

d) Množina všetkých celých čísel je podmnožinou množiny všetkých racionálnych čísel.

e) Množina všetkých racionálnych čísel je podmnožinou množiny všetkých reálnych čísel.

f) Zjednotením množiny všetkých racionálnych čísel a množiny všetkých iracionálnych čísel je množina všetkých reálnych čísel.

g) Rozdielom množiny všetkých prirodzených čísel a množiny všetkých celých čísel je prázdna množina.

h) Množina všetkých reálnych čísel je zjednotením množiny všetkých racionálnych čísel a množiny všetkých iracionálnych čísel.

i) Prienikom množiny všetkých prirodzených čísel a množiny všetkých racionálnych čísel je množina všetkých prirodzených čísel

5. Množiny A,B graficky znázornite a zapíšte pomocou intervalov: 
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 EMBED Equation.3  [image: image66.wmf]2

;

4

-


b) 
[image: image67.wmf]=

A



 EMBED Equation.3  [image: image68.wmf])

(

1

;

7

-

                  
[image: image69.wmf]=

B

 
[image: image70.wmf]4

;

1

-


c) 
[image: image71.wmf]=

A

 
[image: image72.wmf])

(

6

;

-

¥

-

                  
[image: image73.wmf]=

B

 
[image: image74.wmf]4

;

8

-

-


d) 
[image: image75.wmf]=

A



 EMBED Equation.3  [image: image76.wmf])

12;0

-

                  
[image: image77.wmf]=

B

 
[image: image78.wmf])

0

;

6

-


e) 
[image: image79.wmf]=

A

 
[image: image80.wmf])

(

¥

-

;

2

                   
[image: image81.wmf]=

B



 EMBED Equation.3  [image: image82.wmf])

(

;9

-¥-


f) 
[image: image83.wmf]=

A



 EMBED Equation.3  [image: image84.wmf])

(

1

;

7

-

                  
[image: image85.wmf]=

B

 
[image: image86.wmf](

5

;

2

-


g) 
[image: image87.wmf]=

A

 
[image: image88.wmf]2

;

4

-

                  
[image: image89.wmf]=

B

 
[image: image90.wmf]4

;

8

-

-


h) 
[image: image91.wmf]=

A

 
[image: image92.wmf]5;4

-

                 
[image: image93.wmf]=

B

 
[image: image94.wmf](

2;13

-





j) 
[image: image95.wmf]=

A


[image: image96.wmf])

(

6

;

-

¥

-

                  

[image: image97.wmf]=

B

 
[image: image98.wmf])

(

1

;

7

-


k) 
[image: image99.wmf]=

A

 
[image: image100.wmf])

(

¥

-

;

2

                  

[image: image101.wmf]=

B

 
[image: image102.wmf]4

;

8

-

-


l) 
[image: image103.wmf]=

A

 
[image: image104.wmf])

(

¥

-

;

2

                   

[image: image105.wmf]=

B


[image: image106.wmf](

5

;

2

-


m) 
[image: image107.wmf]=

A


[image: image108.wmf])

0

;

6

-

                  

[image: image109.wmf]=

B

 
[image: image110.wmf]2

;

4

-


n) 
[image: image111.wmf]=

A

 
[image: image112.wmf])

(

6

;

-

¥

-

                  

[image: image113.wmf]=

B

 
[image: image114.wmf]4

;

8

-

-


o) 
[image: image115.wmf]=

A


[image: image116.wmf])

12;0

-

                  

[image: image117.wmf]=

B

 
[image: image118.wmf](

2;13

-


p) 
[image: image119.wmf]=

A

 
[image: image120.wmf]4

;

8

-

-

                   

[image: image121.wmf]=

B


[image: image122.wmf])

(

;9

-¥-


q) 
[image: image123.wmf]=

A


[image: image124.wmf])

(

1

;

7

-

                  

[image: image125.wmf]=

B

 
[image: image126.wmf]2

;

4

-


r) 
[image: image127.wmf]=

A

 
[image: image128.wmf])

(

¥

-

;

2

                  

[image: image129.wmf]=

B

 
[image: image130.wmf])

0

;

6

-


s) 
[image: image131.wmf]=

A

 
[image: image132.wmf]5;4

-

                 

[image: image133.wmf]=

B

 
[image: image134.wmf]4

;

1

-


_1287978222.unknown

_1383650850.unknown

_1383650858.unknown

_1383650866.unknown

_1383650874.unknown

_1383650878.unknown

_1383650880.unknown

_1383650882.unknown

_1383650883.unknown

_1383650881.unknown

_1383650879.unknown

_1383650876.unknown

_1383650877.unknown

_1383650875.unknown

_1383650870.unknown

_1383650872.unknown

_1383650873.unknown

_1383650871.unknown

_1383650868.unknown

_1383650869.unknown

_1383650867.unknown

_1383650862.unknown

_1383650864.unknown

_1383650865.unknown

_1383650863.unknown

_1383650860.unknown

_1383650861.unknown

_1383650859.unknown

_1383650854.unknown

_1383650856.unknown

_1383650857.unknown

_1383650855.unknown

_1383650852.unknown

_1383650853.unknown

_1383650851.unknown

_1383650831.unknown

_1383650846.unknown

_1383650848.unknown

_1383650849.unknown

_1383650847.unknown

_1383650844.unknown

_1383650845.unknown

_1383650832.unknown

_1383650827.unknown

_1383650829.unknown

_1383650830.unknown

_1383650828.unknown

_1349301650.unknown

_1349301781.unknown

_1383650826.unknown

_1349301780.unknown

_1349301779.unknown

_1287978256.unknown

_1287978266.unknown

_1287978229.unknown

_1287978241.unknown

_1287265542.unknown

_1287977766.unknown

_1287978140.unknown

_1287978180.unknown

_1287978213.unknown

_1287978163.unknown

_1287978057.unknown

_1287978110.unknown

_1287977788.unknown

_1287977493.unknown

_1287977634.unknown

_1287977692.unknown

_1287977603.unknown

_1287267354.unknown

_1287267513.unknown

_1287267554.unknown

_1287267482.unknown

_1287267504.unknown

_1287267432.unknown

_1287266943.unknown

_1287266976.unknown

_1287267008.unknown

_1287266342.unknown

_1287266330.unknown

_1285536342.unknown

_1287262112.unknown

_1287264676.unknown

_1287264711.unknown

_1287263128.unknown

_1285536406.unknown

_1285536488.unknown

_1286746805.unknown

_1286746852.unknown

_1285536514.unknown

_1285536442.unknown

_1285536371.unknown

_1285536295.unknown

_1285535937.unknown

_1285536036.unknown

_1285536169.unknown

_1285535925.unknown

